

Servicii de elaborare a documentației tehnico-economice faza D.A.L.I. aferentă obiectivului de investiții "Consolidare, Modernizare și Extindere Sediul Secția 18 Poliție", amplasat în Str. Constantin Minculescu, nr. 14-16, sector 5, București

I.D.: 62822689

Data publicării	09.11.21	Coduri CPV	79311100-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	84.033,00 RON - 84.033,00 RON
-------------------	-------------------------------

Descriere: Servicii de elaborare a documentației tehnico-economice faza D.A.L.I. aferentă obiectivului de investiții "Consolidare, Modernizare și Extindere Sediul Secția 18 Poliție", amplasat în Str. Constantin Minculescu, nr. 14-16, sector 5, București prin încheierea unui contract de prestări servicii, în condițiile respectării în totalitate a cerințelor din Documentația de atribuire. Obiectul contractului de prestări servicii, ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea de către agentul/operatorul economic desemnat câștigător, a: 1) Documentațiilor necesare obținerii avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism și a eventualelor documentații aferente studiilor de specialitate solicitate de emitenții avizelor/acordurilor, precum și obținerea efectivă a avizelor și acordurilor. 2) Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții menționat și finalizarea activității de avizare a acestuia, conform prevederilor legale naționale și/sau a celor europene incidente, în vigoare. Având în vedere faptul că, în cadrul obiectivului de investiții sunt propuse a fi realizate, atât lucrări de intervenții la construcția existentă (lucrări de consolidare în conformitate cu datele consemnate în raportul de expertiză tehnică), precum și lucrări de extindere a clădirii existente, prezentul obiectiv de investiții este încadrat în categoria obiectivelor mixte, sens în care, denumirea, forma și conținutul documentației tehnico-economice a cărei elaborare se solicită prin prezentul caiet de sarcini, va fi în concordanță cu prevederile art. 8 din H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. 3) Modificării/completării documentațiilor întocmite, în situația în care se solicită astfel de demersuri, fie de către Consiliul Tehnico - Economic al M.A.I., fie de alte organisme/instituții/autorități avizatoare (experți tehnici ai B.I.R.D., etc.). Termenul maxim de elaborare și de predare către beneficiar a documentației întocmite, este de: - pentru elaborarea documentațiilor necesare obținerii avizelor/acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism (inclusiv obținerea avizelor/acordurilor) - 75 de zile calendaristice de la semnarea contractului; - pentru elaborarea documentației D.A.L.I - 90 de zile calendaristice de la semnarea contractului; - pentru efectuarea eventualelor modificări/completări a documentației, solicitate în Consiliul Tehnico-Economic al M.A.I. - 5-30 zile calendaristice de la data primirii de către operatorul economic, a unei notificări în acest sens (termenul va fi stabilit de autoritatea contractantă, în intervalul menționat, în funcție de complexitatea/volumul modificărilor solicitate). NOTE: 1. Vor fi avute în vedere termenele de întocmire a documentațiilor tehnice de obținere a certificatului de urbanism, avizelor/acordurilor necesare realizării obiectivului de investiții, precum și termenele de eliberare a respectivelor documente 2. Certificatul de urbanism de informare obținut de la autoritatea publică locală va fi pus la dispoziție de autoritatea contractantă, iar în baza acestuia, operatorul economic va solicita de la structura de specialitate a Ministerului Afacerilor Interne emiterea Certificatului de urbanism, în vederea realizării obiectivului de investiții.